

Рождественские гуляния

7 января на площади Юбилейной самые маленькие гурьяне со своими папами и мамами собрались на Рождественские гуляния.

Работники городского отдела культуры и ДК подготовили для них интересный и увлекательный праздник.

Ведущие в роли сказочных героев развлекали присутствующих своими песнями, шутками и прибаутками. А когда все начали уже замерзать (хотя на улице было не так уж и холодно, но все же на дворе стоит зима, а не лето), было всем предложено слегка подвигаться, а заодно и поиграть.

Самые активные смельчаки вызвались посоревноваться в санном многоборье. Участники забега садятся на санки задом наперед и отталкиваются ногами. Здесь оказались проворными обе команды, и поэтому победила дружба.

Затем ведущие предложили усложнить задание командам. И сделать забег саночникам, но теперь уже по-черепаши. Два участника садятся на санки спинами друг к другу и отталкиваются ногами. Хотя это и было очень сложно, но все же черепахи оказались сильными и ловкими и быстро справились с этим заданием.

Тяжелым и трудным был турнир под названием палочный забег, где подростки также садились на санки, ноги поджимали и палками отталкивались от земли.

Интересным был также и лыжный забег. Ребяшки вставали по три человека на лыжи и шли до финиша. Некоторые лыжники падали, но тут же вставали и упорно передвигались дальше. А зрители их поддерживали громкими аплодисментами и криками «ура, так держать!». Все участники этих соревнований оказались смелыми, дружными и отважными.

Самое любимое, наверное, занятие детей зимой – это катание с горок. Этим и закончились спортивные игры. После этого все участники зимних забав были награждены сладкими призами. А в заключение все детишки встали в большой Рождественский хоровод возле елки и спели песенку «В лесу родилась елочка».

Е.Бедарева

Уточнение

В №2 «Нашего села» было опубликовано решение районного Совета народных депутатов «О бюджете Гурьевского района на 2004 год». В представленном редакции тексте были допущены некоторые пропуски.

Пункты 3 и 9 следует читать:

3. Установить, что доходы бюджета района на 2004 год формируются за счет

- доходов от уплаты налогов и сборов - в соответствии с нормативами отчислений согласно приложению №1;

- доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности, - в размере 100 процентов;

- прочих поступлений от имущества, находящегося в муниципальной собственности, а также поступлений от разрешенных видов деятельности организаций;

- доходов, полученных от административных платежей и сборов, административных штрафов и иных санкций, в соответствии с действующим законодательством;

- доходов бюджетных учреждений, получаемых от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности;

- прочих налоговых и неналоговых доходов и иных обязательных платежей, подлежащих зачислению в местный бюджет, в соответствии с законодательством;

- доходов в виде финансовой помощи, полученной от бюджетов других уровней бюджетной системы;

- безвозмездных перечислений.

9. Установить на 2004 год общий объем капитальных расходов в сумме 3343 тыс. руб., текущих расходов - в сумме 125066 тыс. руб.

Из цикла

«В царстве Флоры»

Темное прошлое

(Поэтическое расследование)

Идет молва, что нездорова роза,
что хворь ее - отнюдь не пустяки:
листочки словно тронуты морозом,
до срока увядают лепестки.

Что на нее так пагубно влияет?
Известно стало, что сосед, томат,
жизнь розе потихоньку отравляет,
во всех ее несчастьях виноват.

Дознались овощи с упорством редким,
что родом он из Чили, наш синьор.
В местах пустынных помидора предки
росли и выживали с давних пор.

За каплю влаги все отдашь на свете,
когда все клетки заживо горят.
Чтоб извести соперников, соседей,
томаты в почву выделяли... яд.

Поскольку действий не было ответных,
они заметно брали верх в войне.
Заметим, кстати, что для розоцветных
был скрытый яд губителен вдвойне.

...У нас воды - ну, хоть залейся,
право!
Зачем же сокращать кому-то жизнь?
Зачем бесцельно источать отраву?
Синьор, от бедной розы отвяжись!

Но прошлое настороженно, хмуро
в наш смотрит день, и в этом вся беда.
Уйди попробуй от своей природы -
от генов, знать, не деться никуда!

Дм.Гоосен

Служба спасения сообщает

За минувшую неделю, с 23 декабря 2003 года по 4 января 2004 года, на территории, обслуживаемой ОГПС-5, произошло три пожара.

23 декабря, в 17 часов 34 минуты на пульт диспетчера дежурной диспетчерской службы поступил сигнал о пожаре в г.Гурьевске (ул. Л.Толстого, 25).

В результате неосторожного обращения с огнем сгорела полностью веранда бревенчатого дома, площадь пожара составила 6 кв.м. Виновный в данном пожаре установлен – сын хозяйки, инвалид II группы.

Следующий пожар произошел уже в новом году, 1 января, в 11 часов 55 минут в поселке Бачатском загорелись надворные постройки на новостроящейся усадьбе С.В.Бочкарева. На тушение выехала пожарная часть №6 поселка Бачатского. При ликвидации пожара был обнаружен труп мужчины 50 лет, выгорела кухня на площади 12 кв.м. Предполагаемая причина пожара – неосторожное обращение с огнем при курении в нетрезвом виде.

3 января 2004 года, в 16 часов 45 минут произошел пожар в поселке Урске по улице Набережной, 39. В результате нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления загорелся рубленый сарай 5х4 кв.м. и тесовая пристройка 2х5 кв.м. Благодаря умелым действиям пожарных строение удалось спасти, однако крыша сарая сгорела полностью, и обуглилась стена пристройки на площади 2 кв.м.

Кроме этого, подразделения ГПС дважды выезжали на оказание помощи населению, три раза по ложным вызовам, пять – на тушение мусора.

В.В.Королев, заместитель начальника ОГПН-16